

辽沈地区最权威中招会 5月25日开展

全媒体报道 全平台展示 数万初中学子参与 省市重点高中及中职院校现场解答 本报中招特刊5月23日免费进校服务考生 权威专家解读中招政策及报考常识 初三家长可凭票免费入场 中招政策咨询留言及展会、特刊参与热线:024-22699391

第四届辽沈地区最权威的中招展会将于5月25日(周六)在沈阳市实验学校中学1部开展,本报中招系列宣传将于即日启动,围绕学校办学特色、教师团队、模范学生等系列报道将在中招期间陆续开展,同时,每年一度的中招报考指导手册将于5月23日与广大考生见面,并将免费进校。

全媒体播报学校特色 全平台直播展会盛况

辽沈中招咨询会是辽沈晚报与辽沈地区省市重点高中及职业院校联合举办、沈阳市实验中学承办的大型公益教育展会,2019年,第四届中招展会将继续如约与辽沈地区的初中学子面对面。

本次展会,辽沈晚报将动用融媒体中心进行立体化报道,辽沈晚报纸媒图文展示、招办主任做客接听热线、专业教育新媒体动态播报、官方客户端直播展会盛况……辽沈晚报将充分发挥东北地区第一都市媒体集群的优势,为考生搭建与学校沟通的桥梁和纽带,让不同的学生选择好自己的学校,让不同档次的学校招到最优秀的学子。

连续四年为中考考生服务 数万考生受益现场咨询

辽沈中招咨询大会已经成功举办四年,每年中招会都得到广大院校以及中考考生和家长的一致好评。通过现场为中考考生答疑解惑的方式,让应届初中毕业生了解到更多的报考信息,对于当年的政策变化以及报考流程有更清晰的认识。

通过本报多年的跟踪,相比从网络等渠道获取的信息,中考考生和家长更青睐于现场咨询会形式,面对面的交流更容易让他们清楚地了解到学校真实的情况。

从往年的中招咨询会情况来看,无论是重点高中还是职业学校都会吸引一部分考生的注意力,眼下中考考生和家长可以选择的空间越来越大,机会也越来越多,但仍然需要根据自身情况和分数选择适合自己的学校。

三十余所院校现场指导 公益宣传得到家校好评

辽宁省实验中学、东北育才高中、沈阳二中、沈阳市第一中学、沈阳市第24中学等三十余所省市重点学校将参与本次中招展会。

虽然沈阳市中等学校招生政策每年变化不大,但本届中考考生将面临新高考改革,各所学校在新的考试政策下如何应对?中考考生如何做好



初升高衔接?这些仍然是困扰考生以及家长的问题。沈阳市第五中学校长王新宇在接受记者采访时表示,学校早在几年前就开始在进行高考改革的探索,分层走班、小班教学、智慧班,一系列变革都为了更好地适应课改。

本报将陆续邀请省市重点中学校长、招生办主任通过线上和线下的方式与广大考生互动连线,为大家全方位解读新高考,并展现各学校的办学特色。

中招解读特刊免费进校 家长可微信或电话留言

本次中招会将从即日起启动全媒体宣传,通过报纸、网络、公众号、直播平台、视频等各种媒体传播途径进行全方位的展示。

参展学校可以在本报中招特刊里进行学校特色、招生录取等信息发布,同期我们将制作精美的《2019年中考报考指南》发放到沈阳市各初中,保证学生和家长的阅读。

记者 于海华 冯美琳

有关中招政策解读及报考方法的解答,请家长拨打电话024-22699391或在“辽沈教育”微信后台留言,本报将邀请教育专家对家长提出问题进行解答。学校家长可以提前预约,登陆本报辽沈教育公众号,了解更多中考报考信息。



聚焦参展学校

沈阳市第三十一中学 推出“高效生态研讨”课堂

“新课标实践课”“同课异构课”“物化生实验课”,由20位教师、800多名学生主演的“教研大片”在沈阳市第三十一中学激情上演。

为将“新高考”理念和“新课标”精神落实到课堂教学中,沈阳市第三十一中学历时近一个月,成功举办了“2019高效生态研讨课”系列活动。

语文组倪成刚老师让学生通过课本剧、情景再现的方式,研读文本,探究问题,通过自评互评加深认识,锻炼能力。李宝民老师注重知识系统的形成,以分析人物心态为切入点,讲练结合,针对高三学生答题中出现的问题,条分缕析,提出解决方法。

数学组杨平老师的新课标实践课《直线的参数方程参数的几何意义专题》,立足新课标要求,培养学生积极主动的学习方式,注重提高学生的数学思维能力和数学应用能力,尊重学生个体差异。

外语组王萌老师和梁春红老师的“同课异构”课《高考英语阅读的解题方法指导》,王萌



老师将教学内容设计成过关游戏,让学生闯关突破获得成功的喜悦;梁春红老师以历史故事导入,给予学生充足的时间和空间进行独立思考,教会学生解决问题的方法。

此外,物化生实验课围绕考纲,直击高考;史地政新课标实践课让学生耳目一新;体育组、艺术组、信息组也都参与了此次高效生态课展示。
记者 冯美琳

高考倒计时30天 沈阳五中举行毕业生成人礼

30天后,沈阳五中2019届毕业生即将走向高考考场。昨日,五中送给了这届毕业生一份特殊的礼物——十八岁成人礼。

本届成人礼的主题是“燃情十八,点亮未来”。五中全体教职员工希望用这样一个美好的庆典,为走向成年的高三学子定格人生精彩瞬间,镌刻最美青春记忆。

庄严的国旗、飘扬的校旗、鲜艳的班旗、教学楼的巨幅标语与高三各班的条幅方阵用一片炽热火红为成人仪式郑重开场。当条幅方阵和班旗方阵紧随国旗走过操场,同学们迸发出热烈的掌声。成人礼上,主持人张晶晶主任带领高三学子齐唱《我和我的祖国》,致敬青春,传递激情。歌声里有热爱,有喜悦,有希望,也有感恩。高三的同学们也通过学校精心准备的春晖卡和感恩卡向父母与老师表达了感恩之情。一封封书信、一句肺腑之言,让父母和老师瞬间泪目。

成人礼当天正值高考倒计时30天。高三(16)班高致远同学作为学生代表,带领全体同



学向学校、向老师、向父母郑重宣誓,最后30天,他们会拼搏到底,决不放弃,点亮青春,誓赢未来!高三年级还精心制作了一个朋友圈模型板,为同学们增添成人礼的仪式感。同学们纷纷在框内拍照留念。今天,他们要大声地宣告:“世界,我们来啦!”
记者 冯美琳

辽沈名师公益讲座

母亲节当天 画幅国画献给爱你的人


五一小长假刚过,母亲节就在眼前,一句朋友圈的祝福,一个顺手的红包,都抵不过亲手为母亲做一份特别的礼物。

辽沈晚报将在5月12日(母亲节当日)下午3时30分推出绘画公益讲座,主讲人是齐白石再传弟子苗德志老师,讲座主题为苗老师教你给母亲画一幅画,助力你亲手制作一份最珍贵最特别的母亲节礼物,成人及少儿均可报名参加!

辽沈晚报名师绘画班,由齐白石再传弟子、知名画家苗德志亲自授课,旨在让更多的绘画爱好者受益于绘画名师资源,使绘画艺术惠及更多人。绘画课上,名师个性化指导,当堂收获干货,迅速提高绘画水平,成人及少儿均可报名。

讲座咨询:024-22699238、22699140
讲座时间:5月12日下午3时30分
讲座地点:辽宁报刊传媒集团大厦辽沈晚报社(地铁二号线市图书馆站B口出来即是)
记者 胡月梅

主讲名师简介:
苗德志,齐白石艺术优秀传承人,沈阳市政协委员,辽宁省社科院美术中心研究员,辽宁省华侨美术家协会副主席,沈阳师范大学等五所院校客座教授,中国国画家协会常务理事,中国工笔画学会会员,中国书法家协会会员,海南省齐白石艺术研究会艺术总监。他是画家、书法家、篆刻家、评论家,其绘画、书法、篆刻均入展国展,并多次获大奖。



图片为苗德志老师作品!



加辽
沈小
编微
信获
取更
多书
画信
息!

